

# В шоу только девушки

## Подведены итоги конкурса «Я – Петербурженка»

Соревнование, которое органы местного самоуправления организуют с 1999 года, по традиции проходило в несколько этапов. Сначала представительниц от школ Пулковского меридиана отбирали в учебных заведениях, после конкурса продолжался в Доме молодёжи «Пулковец». Перед финалом участникам помогали готовить творческие номера, визитки, костюмы. Поэтому на сцене театра «Алеко», где завершающий тур состоялся в этом году впервые, барышни предстали во всеоружии.

Уже несколько лет побороться за победу в муниципальном отборе могут и самые юные жительни-

местного самоуправления, педагоги Дома молодёжи «Пулковец», профессиональные режиссёры.

В течение концертной программы, помимо участниц, зрителей удивляли артисты цирка и театра. Исполнив песни, удачи будущим победительницам пожелали фаворитки прошлых лет. К слову, многие из участниц предшествующих конкурсов связали жизнь с творчеством: стали профессиональными актрисами и исполнительницами. Среди них – Светлана Аниферова, Елизавета Ковалёва, Лилия Бабаян.

В зрительном зале красавицам организовали горячий приём: родители, близкие и одноклассники

как признались организа-



бороться за походу в муниципальном отборе могут и самые юные жительницы округа – те, кому от 7 до 10 лет. В отличие от 14 – 17-летних «Барышень», они боролись в подгруппе «Дюймовочки». Во время выступлений на сцене их поддерживали аниматоры, за кулисами – родители.

«Визитки», творческие номера и знания участниц по краеведению оценивали члены жюри – Виктор Макаров, глава муниципального образования Пулковский меридиан, представители органов

связям организовали торжественный приём: родители, близкие и одноклассники заранее подготовили плакаты и кричалки со словами поддержки.

Не подвели и сами конкурсантки. Зал смог насладиться номерами абсолютно разных направлений искусства: девушки демонстрировали актёрское мастерство, танцевали, пели, исполняли авторские произведения. Впервые на сцене конкурса «Я – Петербурженка» зазвучала композиция в жанре оперетты.

Чтобы выбрать лучших,

как признались организаторы, членам жюри пришлось смотреть почти «под микроскопом». В итоге победительницами 13 муниципального конкурса округа стали Елизавета Шашко и Евгения Шахнович. Все участницы получили ценные подарки и шанс стать первой в следующем году. Ведь бороться за победу по условиям конкурса девушки могут три раза до тех пор, пока её не завоюют.

Дарья Иванова

